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Проверочная работа по темам: «Скорость химических реакций», 
«Химическое равновесие».

	Вариант I.

1.Как повлияет увеличение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а)CH4(г) +H2O(г) 
[image: image2.wmf]Û

CO(г) +3H2(г)
б) Н2(г) +Сl2(г) 
[image: image3.wmf]Û

2НСl(г)
в)3О2(г) 
[image: image4.wmf]Û

2О3(г)?

2.Как уменьшение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) СаСО3(тв) 
[image: image5.wmf]Û

СаО(тв) +СО2(г) –​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б)2SO2(г) +О2 (г) 
[image: image6.wmf]Û

2SO3(г) + Q?
3.Какие факторы повлияют на увеличение 
выхода продукта реакции:

а) СО2 (г) +С (тв) 
[image: image7.wmf]Û

2СО (г) – Q
б)N2O3(г) 
[image: image8.wmf]Û

NO(г) +NO2(г) – Q?

4.Какие реакции являются обратимыми:

а) синтез аммиака, б) взаимодействие раствора

нитрата свинца с раствором сульфида натрия,

в)взаимодействие уксусной кислоты с 

этанолом?

5.Почему для окисления сахара на воздухе 

требуется высокая температура, тогда как  в  
организме человека эта реакция протекает

при 36,6 о С? 
	Вариант II.

1.Как повлияет уменьшение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а)N2O4(г) 
[image: image9.wmf]Û

2NO2(г) 
б) 4НСl(г) +O2(г)
[image: image10.wmf]Û

2Н2О (г) +2Cl2(г)
в)2SiI2(г) 
[image: image11.wmf]Û

SiI4(г) +Si(тв)?

2.Как увеличение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) СО2(г) +С (тв) 
[image: image12.wmf]Û

2СО(г) –​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б)N2(г) +3H2(г) 
[image: image13.wmf]Û

2NH3(г) + Q?

3.Какие факторы повлияют на увеличение 

выхода продукта реакции:

а)2ZnS(тв) +3О2(г) 
[image: image14.wmf]Û

2ZnО (тв) +2SO2(г) + Q
б)N2(г) +O2(г) 
[image: image15.wmf]Û

2NO(г) – Q?

4.Какие реакции являются обратимыми:

а) горение угля, б) взаимодействие этанола
с хлороводородом, в) окисление оксида 
серы(IV)?

5.Объясните следующие известные вам факты:

а) пищевые продукты сохраняют при низких 

температурах; б) пищу готовят при нагревании.  

	
	

	Вариант III.

1. Как повлияет уменьшение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а) 4NH3(г) +5O2(г) 
[image: image16.wmf]Û

4NO(г) +6H2O(г)
б) 2SO2(г) +O2(г) 
[image: image17.wmf]Û

2SO3(г)
в)N2О3(г) 
[image: image18.wmf]Û

NО(г) +NO2(г)?

2. Как увеличение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) С (тв) +2N2O2(г) 
[image: image19.wmf]Û

2N2(г) +СО2(г) +​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б)2SO2(г) +О2 (г) 
[image: image20.wmf]Û

2SO3(г) + Q?

3. Какие факторы повлияют на увеличение 

выхода продукта реакции:

а) СО2(г) +С (тв) 
[image: image21.wmf]Û

2СО(г) – Q
б)2SO2(г) +O2(г)
[image: image22.wmf]Û

2SO3(г) + Q?

4. Какие реакции являются обратимыми:

а) действие соляной кислоты на нитрат серебра,
б) горение серы, в)получение воды. 

5. Почему сера, красный фосфор или магний 
горят с разной скоростью на воздухе и в 

кислороде? 
	Вариант IV.

1.Как повлияет увеличение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а) 2ZnS(тв) + 3О2(г) 
[image: image23.wmf]Û

2ZnО (тв) +2SO2(г)
б) N2(г) + O2(г)
[image: image24.wmf]Û

2NО (г) 
в) I2(г) + 5CO2(г)
[image: image25.wmf]Û

5СО (г) +I2O5(тв)?

2.Как уменьшение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) СО2(г) +СаО(тв) 
[image: image26.wmf]Û

СаСО3(г) +​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б) N2(г) +3H2(г) 
[image: image27.wmf]Û

2NH3(г) + Q?

3.Какие факторы повлияют на увеличение 

выхода продукта реакции:

а) С2Н4(г) + Н2О (г) 
[image: image28.wmf]Û

С2Н5ОН + Q 
б)2HBr(г) 
[image: image29.wmf]Û

H2(г) + Br2(г) – Q?

4.Какие реакции являются обратимыми:

а) горение метана, б) получение бромоводорода, 
в) гидрирование этилена?

5.Почему реакция между кислотой и чистой 
дробинкой цинка идёт медленнее, чем с такой же 

кислотой и шероховатой дробинкой цинка (уже 

обработанной  кислотой ранее)?

	Вариант V.
1.Как повлияет увеличение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а)C2H4(г) +H2(г) 
[image: image30.wmf]Û

C2H6(г) 
б) 3Н2(г) + N2(г) 
[image: image31.wmf]Û

2NH3(г)
в)2SО2(г) + O2(г) 
[image: image32.wmf]Û

2SО3(г)?

2.Как уменьшение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) 2KСlО3(тв) 
[image: image33.wmf]Û

2KСl(тв) + 3О2(г) –​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б) SiO2(тв) + 2C (тв) 
[image: image34.wmf]Û

Si(тв) + 2CO(г) – Q? 
3.Какие факторы повлияют на увеличение 

выхода продукта реакции:

а) СО(г) + 2Н2 (г) 
[image: image35.wmf]Û

СН3ОН (г) + Q
б) 2СO(г) + О2(г)
[image: image36.wmf]Û

2СO2(г) + Q?

4.Какие реакции являются обратимыми:

а) синтез оксида азота(II), б) взаимодействие раствора

нитрата серебра с раствором соляной кислоты,

в) взаимодействие муравьиной кислоты с 

метанолом?

5.Почему жидкий бензин и этанол горят спокойно,

а пары этих веществ в смеси с воздухом взрываются? 
	Вариант VI.

1.Как повлияет уменьшение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а)N2(г) + O2(г) 
[image: image37.wmf]Û

2NO(г) 
б) Сl2(г) +H2(г)
[image: image38.wmf]Û

2НCl (г) 
в) C6H6(г) + 3H2(г)
[image: image39.wmf]Û

С6H12(г)?

2.Как увеличение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) 2NaNO3 (тв) 
[image: image40.wmf]Û

О2(г) + 2NaNO2(тв) –​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б) С4H10(г) 
[image: image41.wmf]Û

С4H6(г) + 2Н2(г) – Q?

3.Какие факторы повлияют на увеличение 

выхода продукта реакции:

а) СН4(г) + Н2О(г) 
[image: image42.wmf]Û

3Н2(г) + СO(г) – Q 
б) 3NО2(г) + Н2O(ж) 
[image: image43.wmf]Û

2НNO3(ж) + NO(г) + Q?

4.Какие реакции являются обратимыми:

а) горение серы, б) взаимодействие метанола

с бромоводородом, в) окисление оксида 

серы(IV)?

5.Почему на мукомольных заводах иногда 

происходят взрывы? 


	Вариант V.

1.Как повлияет увеличение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а)C2H4(г) +H2(г) 
[image: image44.wmf]Û

C2H6(г) 

б) 3Н2(г) + N2(г) 
[image: image45.wmf]Û

2NH3(г)
в)2SО2(г) + O2(г) 
[image: image46.wmf]Û

2SО3(г)?

2.Как уменьшение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) 2KСlО3(тв) 
[image: image47.wmf]Û

2KСl(тв) + 3О2(г) –​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б) SiO2(тв) + 2C (тв) 
[image: image48.wmf]Û

Si(тв) + 2CO(г) – Q? 

3.Какие факторы повлияют на увеличение 

выхода продукта реакции:

а) СО(г) + 2Н2 (г) 
[image: image49.wmf]Û

СН3ОН (г) + Q
б) 2СO(г) + О2(г)
[image: image50.wmf]Û

2СO2(г) + Q?

4.Какие реакции являются обратимыми:

а) синтез оксида азота(II), б) взаимодействие раствора

нитрата серебра с раствором соляной кислоты,

в) взаимодействие муравьиной кислоты с 

метанолом?

5.Почему жидкий бензин и этанол горят спокойно,

а пары этих веществ в смеси с воздухом взрываются? 
	Вариант VI.

1.Как повлияет уменьшение давления на 

смещение химического равновесия

следующих реакций:

а)N2(г) + O2(г) 
[image: image51.wmf]Û

2NO(г) 
б) Сl2(г) +H2(г)
[image: image52.wmf]Û

2НCl (г) 

в) C6H6(г) + 3H2(г)
[image: image53.wmf]Û

С6H12(г)?

2.Как увеличение температуры повлияет  на

смещение химического равновесия 

следующих реакций:

а) 2NaNO3 (тв) 
[image: image54.wmf]Û

О2(г) + 2NaNO2(тв) –​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ Q
б) С4H10(г) 
[image: image55.wmf]Û

С4H6(г) + 2Н2(г) – Q?

3.Какие факторы повлияют на увеличение 

выхода продукта реакции:

а) СН4(г) + Н2О(г) 
[image: image56.wmf]Û

3Н2(г) + СO(г) – Q 

б) 3NО2(г) + Н2O(ж) 
[image: image57.wmf]Û

2НNO3(ж) + NO(г) + Q?

4.Какие реакции являются обратимыми:

а) горение серы, б) взаимодействие метанола

с бромоводородом, в) окисление оксида 

серы(IV)?

5.Почему на мукомольных заводах иногда 

происходят взрывы? 
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